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3ajanus U IOATOTOBKHA

1. 3amarusa J124 Ne 79

XHUMHYECKOE PABHOBECHE B PEAKLUU 2Hs(r) + O(r) &7 2H,0(r) + Q CMEIIAeTCcs B CTOPOHY 00pa3o-
BaHUS MPOJYKTA PEAKIMU IPU

1) moOHMKEHUY JaBIICHUS
2) MOBBILICHUH TEMIIEPATYPbI
3) nobGaBneHUN KaTanIu3aropa
4) noGaBneHun BOJAOPOA

2. 3aganams 124 Ne 122
PaBHoOBecue CHy(r) + HoO(r) === CO(r) + 3Ha(r) - Q CMEIIAETCs B CTOPOHY MCXO/IHBIX BEIIECTB MPHU

1) yMeHbIIIEHUH 1aBICHUS
2) HarpeBaHuu

3) BBeZIeHUH KaTalu3aTopa
4) noGaBeHUH BOOPOJA

3. 3amanusa J124 Ne 208
B cucreme
COCly(r)z=—=CO(r)+Cla(r)-Q
CMEIICHUIO XUMUYECKOTO PaBHOBECHS BIIPABO OYAET CIIOCOOCTBOBAThH

1) yMeHbIIIEHHE TEMTIEPaTyPhl

2) yBenuueHne KoHIeHTpanuu okcuaa yraepoza (II)
3) yBenuueHue AaBIeHUs

4) yMeHbIICHNE KOHIIEHTPAIMU XJI0pa

4. 3amanaus J124 Ne 251
CMeIIeHNI0 XMMUYECKOTO PAaBHOBECHS BJICBO B PEAKIIUU
Ha(r) + Cla(r) &= 2HCI(r) + Q
OyJieT crmoco0CcTBOBAThH

1) ymeHbllIeHHE KOHLIEHTPALUU XJIOpa

2) yMeHbIICHHE KOHLIEHTPALMH XJIOPOBOJOPOIa
3) yBenuueHue AaBICHUS

4) yMeHbIICHUE TEMIIEPATyPbl

5. 3aganus /124 Ne 294
Bephb! u crienyromnme cy>XI€HUsI O CMEILEHUH XUMUYECKOTO PABHOBECHS B CUCTEME
CO(r) + Cla(r)z===COCly(r) + Q7
A. Ilpu ncrionb30BaHUM KaTajln3aTopa CMELIEHUS] XMMUYECKOI'O0 PaBHOBECHS B TAHHOM cucTeME He
MIPOUCXOIUT.
b. [Ipu yBenuueHnu temrnepaTypbl XUMUYECKOE PABHOBECUE B IAHHOM CUCTEME CMECTUTCSI B CTOPO-
HY UCXOJIHBIX BEIIECTB.

1) BepHO TOJIBKO A

2) BepHO TOoNbKO b

3) BepHBI 00a CyKJIEHUS
4) 00a cyXJIeHUS HEBEPHBI
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6. 3amanmsa J124 Ne 337
XUMHUYECKOE PaBHOBECUC B CUCTEMC
Cy4Hio(r) 7= C4Hg(r) + 2Ha(r) - Q
CMECTHTCS B CTOPOHY OOPaTHOM PEaKIUH, eClIi

1) MOBBICUTD JaBJICHUE

2) n006aBUTH KaTaIU3aTOP

3) yMEHBIINTH KOHIEHTPALHIO Hy
4) IOBBICUTB TEMIIEPATYPY

7. 3amanusa /124 Ne 380

Bepubsl nm crnenmyiomue CyXJIEHUST O CMENICHMH XHMHYECKOTO pPAaBHOBECHS B CHCTEME
CO(r) + 2Hy(r) 7 CH30H(r) + Q?

A. Ilpy noHMXKEHUH TeMIIepaTypbl XUMUYECKOE PAaBHOBECHE B IaHHOM cHCTEME CMEIIAETCS
B CTOPOHY IPOJYKTOB PEAKLIUH.

b. Ilpu yMeHbIIeHUH KOHLIEHTPALlMM METaHOJa PaBHOBECUE B CHCTEME CMEIIAETCS B CTOPOHY IPO-
JIYKTOB PEAKILIMH.

1) BepHO TOJIBKO A

2) BepHO TOoNbKO b

3) BepHBI 00a CyKJIEHUS
4) 00a cyXJIeHUS HEBEPHBI

8. 3aganus /124 Ne 423

B kakoii cuctemMe n3MeHECHHE JaBJICHUA IPAaKTUYCCKH HE BJIMACT HA CMCIICHUC XUMHWYCCKOI'O PaBHO-
BECHA

1) 2HyS(r) + 302(r) === 2H,0(r) + 2S04 (r)
2) 2Ha(r) + Oa(r) &= 2H,0(r)

3) Ha(r) + Ip(r) &= 2HI(r)

4) SOa(r) + Cla(r) == SO2Cly(r)

9. 3amanusa /124 Ne 466

Bepuer nm cremyromipe Cy)XKISHHST O CMEIIEHHH XHWMHUYECKOTO paBHOBECHS B CHCTEME
2C0(r) | Oa(r) == 2COs (r) + Q

A. Ilpu NOHM>KEHUU J1aBJICHUS XMMUYECKOE PAaBHOBECHE B JAHHOM CUCTEME CMECTUTCS
B CTOPOHY MPOAYKTa pEaKLUH.

b. Ilpu yBenn4eHnN KOHLIEHTPALUHU YTIEKUCIOro ra3a XMMUYECKOE PaBHOBECHE CHCTEMbI CMECTHUT-
Csl B CTOPOHY HPOJIyKTa PEaKIiHy.

1) BepHO TOJIBKO A

2) BepHO ToNbKO b

3) BepHBI 00a CyKJIeHUS
4) 00a cyJIeHUs HEBEPHBI

10. 3apanua 124 Ne 509

XUMHYECKOE PaBHOBECUC B CUCTEMC
C4H8(I‘) } HQ(I‘) f— C4H10(F) } Q
CMCIIACTCA B CTOPOHY UCXOAHBIX BEUICCTB B PC3YJIbTATC

1) yBenmmueHuUsI KOHIIEHTPAIIUH BOAOPOIA
2) MOBBIIIICHUS TEMIIEPATYPhI

3) MOBBIIIEHUS JTaBJICHHS

4) UCTIONB30BAHUS KaTanu3aTopa
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11. 3agarms J124 Ne 552
B kakoii cucteMe mpy MOBBIICHUN JaBICHHUSI XUMUYECKOE PABHOBECHUE CMECTUTCS BIPABO?

1) 2HI(r) === Ha(r) + Ia(r)

2) C(t) + Sa(r) &= CSa(r)

3) C3Hg(r) + Ha(r) == C3Hg(r)
4) Hy(r) + Fao(r) = 2HF(r)

12. 3apamusa J124 Ne 595

Bepubl nm  criemyioniue CyXJIEHUS O CMENICHWM XHMHYECKOTO PAaBHOBECHS B CHCTEME
Oa(r) + 2C0(r) 7= 2C04(r) + Q?

A. Ilpu yBennueHnr TeMnepaTypbl XMMUYECKOE pABHOBECHE B JAHHON CUCTEME CMECTUTCS
B CTOPOHY MPOYKTOB PEAKIIUU.

b. [Ipu yMeHbIIIEHUN KOHIICHTPAIMU YTIEKUCIIOTO Ta3a PaBHOBECHE CUCTEMBI CMECTHTCS B CTOPOHY
MPOJYKTOB PEAKIIUU.

1) BepHO TOJIBKO A

2) BepHO TONBKO b

3) BepHBI 002 CyXJIeHUs
4) oba cykIeHus HeBEPHBI

13. 3aganus J124 Ne 638
B cucreme
25804(r) + Og(r) & 2S03(r) + Q
CMEIIIEHNE XUMHUUECKOTO PaBHOBECHS BJIEBO MPOU3OUIET TIPU

1) NOHMXEHUU TaBIICHUS

2) NIOHMXEHUU TeMIIePaTyphl

3) yBeNMUYEHUHN KOHIICHTPAIIMN KUCIIOpO/Ia
4) nobGaByIeHUH KaTanu3aTopa

14. 3amanns J124 Ne 681
B cucreme
2CO(r) + Oa2(r) === 2CO(r) + Q
CMEIICHUIO XUMHUYECKOTO PABHOBECHS B CTOPOHY MCXOJIHBIX BEHIECTB OYAET CIIOCOOCTBOBAThH

1) yBennueHue AaBiIeHUS

2) yBenu4ueHre KOHIeHTpanuu okcuaa yriaeposa (IV)
3) yMEHBIICHUE TEMIIEPaTyPhI

4) yBenu4yeHue KOHIICHTPAIMU KUCIOPOaa

15. 3agarms J124 Ne 724

Bepubl nu crexyioniue CyXJIEHUS O CMENICHUM XHMHYECKOTO PAaBHOBECHSI B CHCTEME
CoHy(r) + Ha(r) /=== CoHs(r) + Q7

A. Tlpu yBenmuyeHUH TeMIiepaTyphl B IAHHOW CHCTEMe CMEIIEHUS] XUMHYECKOTO PAaBHOBECHUS HE TIPO-

UCXO/IUT,
b. Ilpu yBenuyeHUH KOHLIEHTPALIMH BOJOPO/Ia PABHOBECHE B CHCTEME CMEILIAEeTCsl B CTOPOHY MUCXOII-

HBIX BCUICCTB.

1) BepHO TOJIBKO A

2) BepHO TONbKO b

3) BepHBI 00a CyKJIEHUS
4) 00a cyXJIeHUS HEBEPHBI
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16. 3agarms J124 Ne 767
B cucreme
CH3COOH (k) + CH30H (k) =———= CH3COOCH3(x) + H2O(k)
CMEIICHUIO XUMHUYECKOTO PaBHOBECHS B CTOPOHY OOpa30BaHHUS CIIOXKHOTO 3¢upa OyaeT CrocoOCTBO-

BaTb

1) no6aBneHre MeTaHOIA

2) NOBBIIICHNE JABICHUS

3) noBbIlIeHNE KOHLIEHTpAUH 3pupa
4) noGaBieHNe THAPOKCHUIA HATPHS

17. 3apanuns J124 Ne 810
B kakoii cuctemMe Mpu MOBBIIICHUU JAaBJICHUS XMMHUYECKOE PAaBHOBECHE CMECTHTCS B CTOPOHY HC-
XOJHBIX BELIECTB?

1) No(r) + 3Ha(r) == 2NH3(r) + Q

2) NoOy(r) === 2NO»(1) - Q

3) COy(r) + Ha(r) &= CO(r) + H0(r) - Q
4) 4HCI(r) + Oy === 2H,0(r) | 2Cly(r) + Q

18. 3aganus J124 Ne 853
B kakoii cucreme yBennueHHe KOHIICHTPAIUK BOJIOPOJIa CMEIAeT XMMUYECKOE paBHOBECHE BIICBO?

1) C(rB) +2Ha(r) == CHy(r)

2) 2Ha(r) +0s(r) === 2H,0(r)

3) 2NH3(r) &==—= Na(r) | 3Ha(r)

4) FeO(tB) | Ha(r) &= Fe(ts) + Hy0(r)

19. 3agarms J124 Ne 896
B cucreme
SO2(r) + Cla(r) === SO02Cla(r) + Q
CMEIICHUIO XUMHYECKOTO PABHOBECHS BIIPABO CIIOCOOCTBYET

1) yBenuueHue TemMnepaTypbl

2) yMEHBIIECHUE 1aBICHUS

3) yBenMueHue KOHIICHTPAUH XJI0pa

4) ymeHbIIeHHE KOHLIEHTpanuu okcua cepol (IV)

20. 3amanns /124 Ne 939
B cucreme
2502(r) + O2(r) &= 2503(r) + Q
CMEIIEHUIO XUMUYECKOTO PAaBHOBECHS B CTOPOHY UCXOJHBIX BEIIECTB OyIE€T CIIOCOOCTBOBAThH

1) yMeHbII€HUE 1aBICHUS

2) yMEHBIICHUE TEMIIEPATYPHhI

3) yBennueHue KOHIEHTpauu SO,
4) yMeHbIICHHE KOHLIEHTPAaUHu SO3
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21. 3amanaus J124 Ne 982
XumMudeckoe PaBHOBECHUC B CUCTEMC
COa(r) + C (1B) == 2CO(1) - Q
CMEIAETCS BIPABO MPH

1) MOBBILLIEHNH AABJICHUSA

2) NOHM)KEHUH TEMIIEPATYPbI

3) MOBBINIEHUN KOHIICHTPAINH CO
4) NOBBIIIEHUYU TEMIIEPATYPEI

22. 3amanus J[24 Ne 1025
Ha cocTosHne XUMHYECKOTO paBHOBeCI/Iﬂ B CUCTEME
Ha(r) + Iz(r) === 2HI(r) - Q
HC BJIUACT

1) yBenuueHue aBieHUs

2) yBeNnM4eHUE KOHLEHTPAIUH I
3) yBenuueHue TeMnepaTyphbl

4) yMEHBIICHNE TEMIIEPATYPHI

23. 3apanna /124 Ne 1068
B kako#i cucreMe Mpu MOBBIMICHWW JABJICHUS XUMHYECKOE PABHOBECHE CMECTHTCS B CTOPOHY HC-
XOJHBIX BEIIECTB?

1) 2S04(r) + Oa(r) &= 2803(r) + Q

2) CHy(r) + HO(r) === CO(r) + 3Ha(r) - Q
3) CO(r) + 2Hy(r) &= CH30H(r) + Q

4) 4HCI(r) + Og(r)z== 2H,0(r) + 2Cly(r) + Q

24. 3amanns J124 Ne 1111

Ha cocTosiHNEe XMMHUYECKOT 0O paBHOBECHUA B CUCTEME
Ha(r) + Iz(r) &=—= 2HI(r) - Q

HC BJIHUACT

1) yBenuueHue 1aBieHUs

2) yBenM4eHUEe KOHLUEHTPALUH I
3) yBenuueHue TeMnepaTypbl

4) yMeHbIICHNE TEMIIEPATYPBI

25. 3aganams 124 Ne 1154

Xumuueckoe PaBHOBECUC B CUCTEMC
CaCO3(tB) 7= CaO(tB) + CO2(r) - Q

CMeEIIaeTCst BIIPABO MPU

1) MOBBINIEHUH AABICHUS

2) MOBBIIIEHNN KOHIEHTpauu CO,
3) NOHM>KEHUU TEMIIEPATYPBI

4) NOBBIIIEHUHU TEMIIEPATYPHI
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26. 3apanus 124 Ne 1197

B kako#i cucreMe U3MEHEHUE JAaBIICHHSI PAKTHUECKU HE BJIMSACT HA CMEIICHHUE XUMUYECKOTO PaBHO-
Becud?

1) Ny(ry + 8Hy(p) &= 2NHy
2) oMy + Oy &2 2M>0yy
3) Hypy + Clyy & 2HCl
4) SO,y + Cly(y &= 802Clypy

27. 3apanus 124 Ne 1240

B cucrteme 2505(r) + O2(r) == 2S03(r) + Q CMEIICHUI0 XUMHUYECKOTO PAaBHOBECHUSI B CTOPOHY HC-
XOJIHBIX BEUIECTB OYJIET crmocoOCTBOBATH

1) yMeHbII€HUE 1aBICHUS

2) yMEHBIICHUE TEMIIEPATYPHI

3) yMeHbIlIeHUEe KOHIEHTpAIH SO;
4) yBenuueHue KOHLIEHTPAIMH SO,

28. 3apanms J124 Ne 1283

Bepubl nu crnexpyioue CyXKIEHUS O CMELIEHMM XHMHMYECKOTO pAaBHOBECHSI B CHCTEME
CO(r) + Cly(r) &= COCly(r) + Q?

A. Ilpu noBbIIIEHUH JaBICHUSI XUMUYECKOE PABHOBECUE CMEILAETCSl B CTOPOHY IPOAYKTa PEaKLUH.

b. IIpn noHM>xeHNM TeMIlepaTypbl XMMUYECKOE PABHOBECHE B JAHHOW CHCTEME CMECTHUTCS B CTOPO-
HY TIPOIYKTa PEKIIVH.

1) BepHO TONIBKO A

2) BepHO TONBKO b

3) BepHBI 00a Cy>KJICHUS
4) 00a cyJIeHUS HEBEPHBI

29. 3apanus J124 Ne 1326
B cucreme
2802(r) + O2(F) — 2803(1“) +Q
CMENICHUE XUMUIECKOTO PaBHOBECHS BIIPABO MPOU3OMUICT IIPH

1) MoBBILIEHNH AABICHUSA

2) MOBBIIIEHUU TEMIIEPaTyPbl

3) yBennueHuu KOHIEHTpanuu okcuaa cepsl (V1)
4) nobaBIIleHUH KaTaau3aTopa

30. 3amanusa J124 Ne 1369

Bepubsl nm crnenmyionme CyXJIEHUS O CMENICHMH XHMHYECKOTO pPAaBHOBECHS B CHCTEME
Oa(py + 2NO () &= 2NOa(yy + Q7

A. Ilpu NoBBILLIEHUHU TEMIEPATYPHl XMMUUECKOE PABHOBECUE B TAHHOM CUCTEME CMECTUTCS B CTOPO-
HY UCXOJIHBIX BEILIECTB.

b. Ilpu yBenuueHun KOHIEHTpauuu okcuaa asota (II) paBHOBecHe CHCTEMBI CMECTUTCS B CTOPOHY
UCXOJHBIX BEIIECTB.

1) BepHO TOJIBKO A

2) BepHO TONbKO b

3) BepHBI 00a CyKJIEHUS
4) 00a cyXJIeHUS HEBEPHBI
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31. 3aganms J124 Ne 1412
BepHBI JIM CIIEAYIOIUE CYXKIACHUA O CMEIICHNHU XUMHYECKOTO PAaBHOBECHUA B CUCTEME
OQ(I‘) + QCO(F) f— QCOQ(F) +Q ?
A. Tlpu yMEHBIIEHUH TEMIEPATYPhl XUMHYECKOE PABHOBECHE B JAHHOW CHCTEME CMECTHTCS B CTO-
POHY TIPOLYKTOB PEAKIINH.
b. HpI/I YMCHBIICHUHN KOHIICHTPAIUU YrapHOTO ra3a PaBHOBECCHUE CHUCTEMBI CMECTHUTCA B CTOPOHY
IPOJIYKTOB PEAKIIHH.

1) BepHO TOJIBKO A

2) BepHO TONIBKO b

3) BepHbI 00a CyXJICHUS
4) oba cyxeHHs HeBEpHbI

32. 3apanus J124 Ne 1455
B cucreme
QSOQ(I‘) + 02(1‘) f— 2803(1‘) +Q
CMEIIIEHHE XUMHUYECKOTO PaBHOBECHS BIIPABO MPOU30MIET MPHU

1) NOBBIILIEHUH JaBICHUS

2) NOBBIIICHUH TEMIIEPATYPHI

3) yBennueHUH KOHIEHTpauu okcunaa cepsl (VI)
4) nobaBieHNH KaTaau3aTopa

33. 3apanusa 124 Ne 1499

XUMHYECKOE PABHOBECHE B CUCTEME
CaCO3(rB) === CaO(tB) + CO2(r) - Q

CMCHIACTCA BIIPaBO IMpU

1) MoBBINIEHUH TaBIICHUS

2) NMOBBILIEHUH KOHIIEHTpAUU CO;
3) MOHMXEHUH TEMIIEPATYPHI

4) MOBBIIICHUU TEMIIEPATyPhI

34. 3aganus 124 Ne 2043
[Tpu yBenuueHnu 1aBaeHHUs YMEHBLIUTCS BBIXO IPOAYKTa(0B) B 00paTUMOI peakiuu

1) No@r) + 3Hp ) = 2NHj3(p

2) CoHy(r) + HyO() = CoHsOH )

3) Cirp) T CO2(ry = 2CO(p

4) 3Fe(rp) + 4H2O(r) = Fe3Oypp) + 4Ho(r

35. 3amanus 124 Ne 2432
XHUMHUYECKOE paBHOBECHE B CHCTEME
Fe3O4(tB) + 4CO(r)z=——= 3Fe(1B) + 4CO2(r) — Q
CMEIIAeTCs B CTOPOHY MPOJYKTOB PEAKIIUU TPU
1) moHM>KEHUU TEMTIEPATYPBI
2) IOHM)KCHHHY JTaBJICHHS

3) UCIONIb30BaHHUH KaTallu3aTopa
4) MOBBIIIEHNU TEMIIEPATyPhI
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VYcTraHoBUTE COOTBETCTBHUE MCKAY YpaBHCHHUEM XUMHUYECKOU pPCaKkun U HAIPaBJICHUEM CMCUICHUA
XUMHYCCKOT'O paBHOBECH: IMMPU YBCINYCHUU JABJICHHUA B CUCTCMEC:

YPABHEHUE PEAKIIUU

A) Ny + 3H, &=2NHj3
B) 2Hy+0; &=—=2H,0
B) Hy+Cly &—=2HCL
I') SO2+Cly &===50,C1,

HAIIPABJIEHUE CMEIIEHNUA
XNUMHUYECKOI'O PABHOBE-
CHuAa

1) B cTOpoHY IIPOJTyKTOB pe-
aKIUH

2) B CTOPOHY MCXO/IHBIX Be-
I1ECTB

3) NpakTUYEeCKH HE CMEIaeT-
csl

3anuumTe B OTBET HU(PHI, paCIOIOKUB UX B MOPSJIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A

b

B

r

37. 3apanusa 124 Ne 7399

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MCKAY YpPaBHCHHUCM XUMHUYECKOU pCaKkun U HAIPABJICHUECM CMCUICHUA
XUMHUYCCKOTI'O paBHOBECH: MMPU YBCINYCHUHU JABJICHHUA B CUCTCMEC:

YPABHEHUE PEAKIINN

A) S(r) + Ha(r) == H,S(r)

B) 2504 (r) + O2(r) == 2S03(r)
B) Ha(r) + Iz(ts) &= 2HI(r)

I') SO2(r) + Cla(r) &= SO,Cly(r)

HATIPABJIEHUE CMEIIEHUA
XNUMHUYECKOI'O PABHOBE-
cusa

1) B CTOpOHY IPOAYKTOB pe-
aKLIUHU

2) B CTOPOHY UCXO/HBIX Be-
IIECTB

3) NpakTUYEeCKH HE CMEIaeT-
cs

3anuinTe B OTBET LII/I(I)pI:I, PACIIOJIOKHB UX B OPAAKE, COOTBCTCTBYIOLIEM 6yKBaMZ

A

b

B

r
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38. 3amanms J124 Ne 7428

VcTaHoBUTE COOTBETCTBHUE MCKAY YpaBHCHHUEM XUMHUYECKOU pCaKkiun U HAIpPpaBJICHUEM CMCIUICHUA
XUMHYCCKOT'O paBHOBECH: IMMPU YBCINYCHUU JABJICHHUA B CUCTCMEC:

HATIPABJIEHUE CMEIEHUA
YPABHEHUE PEAKIINU XUMHUYECKOI'O PABHOBE-
cui
A) CaCO3 &==Ca0+CO, 1) B CTOpOHY IPOAYKTOB pe-
B) 2505 &==250,+0, aKIIH
B) HFe——=H*"+F~ 2) B CTOPOHY UCXO/HBIX Be-
I') SOy+Bre==50,Br, IIECTB
3) NpakTUYEeCKH HE CMEIaeT-
cs

3anuumTe B OTBET HHU(PHI, paCIOJIOKUB UX B MOPSJIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b B r

39. 3aganus J124 Ne 7464

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MCKAY YpPaBHCHHUCM XUMHUYECKOU pPCaKkiu U HAIPaBJICHUECM CMCUICHUA
XUMHYCCKOI'O paBHOBECH: IMPU YBCINYCHUU JABJICHHUA B CUCTCMC:

HATIPABJIEHUE CMEIEHUWA
YPABHEHUE PEAKIINU XNUMHNYECKOI'O PABHOBE-
cui
A) C + COe==2C0 1) B CTOpOHY IPOAYKTOB pe-
b) C + 2Hye==0CH, aKIIH
B) HNOy &——=H*+NO; 2) B CTOPOHY UCXOJIHBIX Be-
I') 2NO, ==2NO + 0O, IIECTB
3) mpakTUYECKU HE CMEeUIaeT-
cs

3anuinTe B OTBET LII/I(I)pr, PACIIOJIOKHB UX B MOPAAKE, COOTBCTCTBYIOLIEM 6yKBaMZ

A b B r
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40. 3apanus J124 Ne 7498

VYcTraHoBUTE COOTBETCTBHUE MCKAY YpaBHCHHUEM XUMHUYECKOU pPCaKkun U HAIPaBJICHUEM CMCUICHUA
XUMHYCCKOT'O paBHOBECHU IMMPU YMCHBIICHUHN JABJICHUS B CUCTCME!

HATIPABJIEHUE CMEIEHUA
YPABHEHUE PEAKIINU XUMHNYECKOI'O PABHOBE-
cui
A) S02Cly(r) === SOs(r) + Cla(r) 1) B CTOpOHY IPOAYKTOB pe-
B) 2Ha(r) + Oa(r) &= 2H,0(r) aKIuu
B) 2HCI(r) === Ha(r) + Cla(r) 2) B CTOPOHY UCXOJIHBIX BE-
I') Na(r) + 3Ha(r) &= 2NH3(r) IIECTB
3) NpakTUYEeCKH HE CMEIaeT-
csl

3anuumTe B OTBET HHU(PHI, paCIOJIOKUB UX B MOPSJIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b B r

41. 3amanms J124 Ne 7529

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MCKAY YpPaBHCHHUCM XUMHUYECKOU pCakuun U HAIPaBJICHUECM CMCIICHUA
XUMHYCCKOI'O paBHOBECHUA IPU YMCHBIICHUHN JABJICHUS B CUCTCME!

VPABHEHUE PEAKLIAH HAIIPABJIEHUE CMEIIEHUA XUMUYE-

CKOI'O PABHOBECHA
A) S02Cly(r) === SOs(r) + Cla(r) 1) B CTOPOHY IPOAYKTOB pEAKIMH
B) 2504(r) + Oa(r) = 2S03(r) 2) B CTOpPOHY UCXOJIHBIX BEIIECTB
B) 2HI(r) == Ha(r) + Ia(18) 3) MpakTUYECKU HE CMEIAETCs

I') S(r) + Ha(r) &= HyS(r)

3anuimre B OTBET LII/I(I)pr, PACIIOJIOKHB UX B MOPAAKE, COOTBCTCTBYIOLIEM 6yKBaMZ

A b B r

10/12


https://chem-ege.sdamgia.ru/problem?id=7498
https://chem-ege.sdamgia.ru/problem?id=7529
https://chem-ege.sdamgia.ru

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https://chem-ege.sdamgia.ru

42. 3apanus 124 Ne 7560

VYcraHoOBUTE COOTBETCTBHUE MCKAY YpaBHCHHUEM XUMHUYECKOU pPCaKkiun U HAIPaBJICHUEM CMCUICHUA
XUMHYCCKOTI'O paBHOBECHU IPU YMCHBIICHUHN JABJICHUS B CUCTCME!

HATIPABJIEHUE CMEIEHUA
YPABHEHUE PEAKIINN XUMHUYECKOI'O PABHOBE-
cui
A) CaCO3==Ca0+CO, 1) B CTOpOHY IPOAYKTOB pe-
B) 250, + 0pe==250; aKIH
B) Ny + 3Hye——=2NH; 2) B CTOPOHY MCXO/HBIX Be-
I') ¢+ COose==2C0 IECTB
3) NpakTUYEeCKH HE CMEIaeT-
csl

3anuumnTe B OTBET HHU(PHI, paCIOJIOKUB UX B MOPSJIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b B r

43. 3apanus J124 Ne 7591

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MCKAY YpaBHCHHUCM XUMHUYECKOU pCaKkuunu U HAIPaBJICHUECM CMCIICHUA
XUMHYCCKOI'O paBHOBECHUS IPU YMCHBIICHUH TCMIICPATYPbI B CUCTCMC:

HATIPABJIEHUE CMEIEHUWA
YPABHEHUE PEAKIINU XNUMHNYECKOI'O PABHOBE-
cus
A) CoHg(r) === CoHy(r) + Ha(r) 1) B CTOpOHY IPOAYKTOB pe-
B) 2505(r) + Oa(r) = 2S03(r) KU
B) 2NH;3(r) == Na(r) + 3Ha(r) 2) B CTOPOHY UCXOJIHBIX Be-
I') No(r) + Oa(r) &= 2NO(r) IIECTB
3) mpakTUYECKU HEe CMeUIaeT-
cs

3anuinTe B OTBET LII/I(I)pr, PACIIOJIOKHB UX B OPAAKE, COOTBCTCTBYIOIEM 6yKBaMZ

A b B r
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44. 3apanus 124 Ne 7622

VcraHoBUTE COOTBETCTBUE MCIKAY YpaBHCHHUEM XUMHUYECKOU pPCaKkiun U HAIPaBJICHUEM CMCUICHUA
XUMHUYCCKOT'O paBHOBECH: MMPU YBCINYCHUU JABJICHHUA B CUCTEME:

HAITPABJIEHUE CMEIIEHUA
YPABHEHUE PEAKIIUU XNUMHUYECKOI'O PABHOBE-
cui
A) Ny(r) + 3Hy(r) = 2NH;3(r) 1) B cTOpOHY MPOTYKTOB pe-
B) 2Ha(r) + Oa(r) &= 2H,0(r) aKIuu
B) 2HCI(r) === Ha(r) + Cla(r) 2) B CTOPOHY UCXOJIHBIX Be-
I') SO4Bra(r) === SOs(r) + Bra(r) IIECTB
3) NpakTUYEeCKH HE CMEIaeT-
csl

3anuunTe B OTBET HHU(PBI, paCIOIOKUB UX B MOPSJIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b B r

45. 3amanns J124 Ne 7657

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MCKAY YPaBHCHHUCM XUMHUYECKOU pPCaKkun U HAIPaBJICHUECM CMCUICHUA
XUMHYCCKOI'O paBHOBECHU: IPU YBCINYCHHUU TCMIICPATYPbI B CUCTCME!

HATIPABJIEHUE CMEIEHUWA
YPABHEHUE PEAKIINU XNUMHNYECKOI'O PABHOBE-
cus
A) CgHia(r) == CgHs(r) + 3Ha(r) 1) B CTOpOHY IPOAYKTOB pe-
bB) 2503(r) == 2S0,(r) + O4(r) aKIHU
B) Na(r) + 3Ha(r) &=—= 2NHj;(r) 2) B CTOpPOHY UCXOJTHBIX Be-
I') No(r) + Oa(r) &= 2NO(r) IIECTB
3) mpakTUYECKU HE CMEeIaeT-
csl

3anuinTe B OTBET LII/I(I)pr, PACIIOJIOKHB UX B MOPAAKE, COOTBCTCTBYIOLIEM 6yKBaMZ

A b B r

12/12


https://chem-ege.sdamgia.ru/problem?id=7622
https://chem-ege.sdamgia.ru/problem?id=7657
https://chem-ege.sdamgia.ru

